
夜間納税相談窓口

　日中来庁できない人のための納税
相談を行いますのでご利用くださ
い。また、納付も受け付けます。

5月30日（火）、6月30日（金）午後
5時15分～7時
・ 収税課☎21-1409 23-2238

市政情報
□バーコードを利用したスマート

フォン決済アプリ等
　従来の「モバイルレジ」「P

ペ イ ビ ー

ayB」に
加え、新たに「楽天銀行コンビニ支
払サービス」「LINE Pay」「PayPay」

「d払い」「au PAY」「J-Coin Pay」を
利用して納税ができるようになりま
した。
利用可能税目　市・県民税（普通徴
収）、固定資産税・都市計画税、軽
自動車税（種別割）、国民健康保険税
※領収書が発行されませんので、軽
自動車税（種別割）の継続検査用納税
証明書を必要とする場合
は、金融機関やコンビニ
エンスストアなどで納付
してください。
□二次元コードを利用した納税
　固定資産税・都市計画税、軽自動
車税（種別割）は、納付書
に印刷されている二次元
コードを利用して納税す
ることができます。
■共通事項

収税課☎21-1409 23-2238

４月から納税方法が拡大しま
した

市

地方税
お支払サイト

市民税・県民税の税務証明
書の発行

　１月１日現在、市内に住民登録が
ある人は、表に記載の日から令和５
年度市民税・県民税の住民税決定証
明書・所得証明書・非課税証明書（令
和４年１月１日～令和４年12月31日
の所得等）の発行が可能になります。

区分 発行可能日
特別徴収（給与差
し引き）のみの人 5月17日（水）から

特別徴収以外（個
人納付・公的年金
差し引き等）の人

6月9日（金）から

・ 課税課☎21–1438 23–2238

　４月からスマートフォン決済アプ
リ（PayPay、LINE Pay、PayB、
auPAY、ファミペイ、楽天銀行アプ
リ）に加え、納付書に印字されている
eL-QRを読み取り、納付ができるよ
うになりました。また、地方税お支
払サイトから、クレジッ
トカードやインターネッ
トバンキングなどの方法
でも納付ができます。
　県では、自動車税（種別割）を納期限
までに納税して領収書等を協賛店で
提示すると、割引等のサービスが受け
られる自動車税「納めてプラス！」キャ
ンペーンを実施しています。
※自動車税全般に関すること、住所変
更・納付書紛失等の連絡、納税状況の
確認などは、自動車税コールセンター
にご連絡ください。

自動車税コールセンター
　☎0570-012-229

５月３１日（水）は自動車税
（種別割）の納期限

地方税
お支払サイト

県

　

　

「SDGs推進副本部長（内閣官房長官）賞」を受賞しました

スポーツ功労者表彰式を挙行しました　

　3月17日（金）、市が参加している「TABETEレスキュー直売所」の取組が 外務省所管SDGs推進本部
主催の第6回ジャパンSDGsアワードで SDGsの推進にかかる事例に関し、特に顕著な功績があった
と認められる企業又は団体に贈られる「SDGs推進副本部長（内閣官房長官）賞」を受賞しました。

　3月18日（土）、総合会館でスポーツ功労者表彰式を
挙行しました。
　スポーツの国際大会や全国大会で優秀な成績を収
められた44の個人及び団体に対し、表彰状の授与を
行いました。
　受賞者の今後ますますのご活躍をお祈りいたします。

【受賞者】（敬称略・順不同）
■個人
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■団体
大東文化大学ダンス部、大東文化大学テコンドー部、大東文化大学男子バスケットボール部、大東文
化大学陸上競技部短距離

秘書室☎21-1419 21-5201

TABETEレスキュー直売所左から松野官房長官、森田市長、岸田総理、林外務大臣

Focus 今月のフォーカス
このページでは、今月イチオシの情報に焦点を当ててお知らせします。

農政課☎21-1400 23-7700

副市長に山口和彦氏が就任
　山口和彦氏（62歳）が第1回（3月）市議会定例会において同意さ
れ、副市長に就任しました。任期は4月1日から4年間です。
　2015（平成27）年から8年間副市長を務めた贄田美行氏は、任期
満了に伴い、3月末で退任しました。
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市税等納期限一覧表

納期限 市・県民税 固定資産税
都市計画税

軽自動車税
（種別割） 国民健康保険税

4月末日
5月末日 第1期 全期
6月末日 第1期
7月末日 第2期 第1期
8月末日 第2期 第2期
9月末日 第3期
10月末日 第3期 第4期
11月末日 第5期
12月25日 第3期 第6期
1月末日 第4期 第7期
2月末日 第4期 第8期
3月末日

市税の納期内納付にご協力をお願いします
　納期限を過ぎると、督促状が届い
たり、延滞金が加算されたりします。
また、滞納整理の費用は貴重な税金
から支出されることになります。
　市民の皆さんの暮らしを支える大
切な税金を有効に活用できるように、
市税等の納期内納付にご協力くださ
い。
※納期限が土・日曜日又は祝日の場
合は、その翌日が納期限です。

収税課☎21-1409 23-2238
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令和5（2023）年▪5月 11令和5（2023）年▪5月10

Information
くらしの情報

日時 場所 対象 定員 内容 費用 持ち物 申込み 問合せ ホームページ メール

http://www.city.higashimatsuyama.lg.jp/soshiki/somubu/shuzei/menu/1583816043764.html
https://www.payment.eltax.lta.go.jp/pbuser
https://www.payment.eltax.lta.go.jp/pbuser
https://www.pref.saitama.lg.jp/a0209/z-kouhou/osamete-plus.html



